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Шановні виборці!
П’ять років Політична партія «ЗА КОНКРЕТНІ СПРАВИ» працює на Хмельниччині.
20% подолян довірили нам представляти їх інтереси в органах місцевого самоврядування. Ми взяли на себе відповідальність за розвиток Подільського регіону і виконуємо свої зобов'язання перед людьми.
Нам є чим пишатися і є до чого прагнути. Політична партія «ЗА КОНКРЕТНІ СПРАВИ» - це професійна, потужна і прогресивна сила, яка і надалі планує покращувати якість своєї роботи та вдосконалювати механізми регіональної політики.
Тому ми беремо участь у місцевих виборах 25 жовтня 2020 року.
•  Будемо відстоювати якісно нові відносини між громадянином і державою, які будуть базуватися на безумовній повазі до кожної людини, її прав і свобод, рівності всіх перед законом;
• інвестувати у молодь, стимулюючі підприємства, які беруть на роботу і стажування молодих людей;
• стимулювати підприємства, які використовують енергозберігаючі та чисті технології виробництва; добиватися суворої відповідальності за заподіяння шкоди родючих властивостей землі та довкілля Хмельниччини;
• підтримувати заміну податку на прибуток податком на виведений капітал, який є передумовою інвестицій в Україну, базою для розвитку національної економіки та перешкодою для виведення грошей у офшори. Усі мають платити податки власній державі та розвивати країну, де живуть наші батьки і наші діти;
• будемо допомагати радам у проектах щодо благоустрою населених пунктів, ремонту шкіл, дитячих садків, асфальтуванні доріг, створенні', парків і скверів, очищення водойм, залучення інвесторів для створення нових підприємств на власній території;
• стимулювати створення робочих місць, а також залучати інвестиції у комунальні, транспортні, інформаційні і медичні інфраструктури у громадах;
• сприяти оздоровленню дітей через проведення спартакіад, спортивних змагань, підтримувати інфраструктуру здорового способу життя, фізичної культури і спорту;
• підтримувати програму грантів для навчання обдарованої молоді в найкращих вищих закладах України і світу, безоплатність повної середньої і професійно-технічної освіти;
Разом з Вами ми щиро бажаємо змін, переконані, що нашого досвіду, знань, бажання вистачить, щоб надати можливість громадам нормально розвиватися.
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