Запрошення до участі в тендері, відповідно до міжнародних правил Північної Екологічної Фінансової Корпорації (НЕФКО) – Підвищення енергоефективності систем водопостачання та водоочищення: Реконструкція каналізаційних насосних станцій №2,7,12 у місті Хмельницькому.
Міське комунальне підприємство «Хмельницькводоканал» має намір використати частину коштів фінансування, отриманих  від Північної Екологічної Фінансової Корпорації (НЕФКО), Європейського Союзу (ЄС) і коштів співфінансування з місцевого бюджету на оплату  витрат по проекту «Підвищення енергоефективності систем водопостачання та водоочищення: Реконструкція каналізаційних насосних станцій №2,7,12 у місті Хмельницькому».
МКП «Хмельницькводоканал» запрошує Підрядників подавати свої пропозиції для отримання контракту, що фінансуватиметься коштами НЕФКО та гранту, на придбання обладнання та виконання наступних робіт:

1. Реконструкція каналізаційної насосної станції №2 із заміною насосів;

2. Реконструкція каналізаційної насосної станції №7 із заміною насосів;

3. Реконструкція каналізаційної насосної станції №12 із заміною насосів.
Invitation for Tenders – Energy efficiency improvements of the water supply and sewage systems: Reconstruction of sewage pump stations Nos. 2,7,12 in Khmelnytskyi city.
The City Municipal Utility «Khmelnytskvodokanal» intends to use part of the proceeds of financing from the Nordic Environment Finance Corporation (NEFCO), the European Union (EU) and own co-financing towards the cost of the project «Energy efficiency improvements of the water supply and sewage systems: Reconstruction of sewage pump stations Nos. 2,7,12 in Khmelnytskyi city».
The City Municipal Utility «Khmelnytskvodokanal» now invites tenders from Contractors for the following contract to be funded from part of the proceeds of the financing:

1. Reconstruction of WWPS-2 with replacement of pumps;

2. Reconstruction of WWPS-7 with replacement of pumps;
3. Reconstruction of WWPS-12 with replacement of pumps.

