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ПЕРЕДВИБОРНА ПРОГРАМА
ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СИЛА І ЧЕСТЬ» для участі у перших виборах депутатів Хмельницької міської ради Хмельницького району Хмельницької області 

[bookmark: _GoBack]Ми прагнемо до реалізації в єдиному пакеті економічних, безпекових, соціальних, екологічних та демографічних проблем України, шляхом її сталого розвитку. 
Ми вважаємо, що держава має переглянути свої пріоритети та поставити на перше місце інтереси звичайної Людини з її сподіваннями, прагненням до стабільності та потребою у безпеці.
Ми мусимо закласти міцний фундамент справжньої демократії в Україні, запровадивши розвиток держави за трьома ключовими принципами.
Перший – необхідними умовами для побудови справжньої демократії є поява у країні потужного середнього класу із високим рівнем достатку та політичної культури, який мав би становити щонайменше третину населення держави.
Другий – максимум функцій держави має бути делеговано органам місцевого самоврядування. Дієва виборність, підзвітність і прозорість органів влади, а також рівність громадян перед законом можуть бути забезпечені лише в разі безумовного розмежування законодавчої, виконавчої та судової гілок влади.
Третій – політична стабільність в державі можлива за умови заснування декількох справжніх демократичних партій з чіткою ідеологією, орієнтованих на правовий захист позапартійних професіоналів в органах влади від можливого партійно-кланового впливу на них.
Вважаємо, що головне завдання держави – гарантувати безпеку кожному громадянину. Це і особиста безпека громадянина та його родини, продовольча і екологічна безпека, безпека суспільства і країни у цілому. ​Держава має гарантувати забезпечену старість, гідне медичне обслуговування, соціальне забезпечення непрацездатних громадян, матерів, що доглядають за дітьми, забезпечення житлом військовослужбовців, учасників бойових дій та військових пенсіонерів.
Хмельницький – найкраще місто для життя в Україні! 
Ми ставимо за мету швидко втілити в життя наступні зміни у м. Хмельницький: 
· створити умови для вільного і демократичного розвитку міста – не дати можливості остаточно монополізувати владу представникам одного політичного клану
Наша політична команда вбачає загрозу в тому, що у місті фактично одноосібно ухвалюються рішення. Фінансові, адміністративні, медійні та інші ресурси перебувають в руках тих, хто у владі, або наближений до неї. Це порушує принципи демократії і створює умови для зловживань, маніпуляцій, погроз і переслідувань. Хмельницький – вільне і демократичне місто, таким воно має бути зараз і в майбутньому! 
· розбудовувати цілісні житлові екосистеми, а не окремі будинки без відповідної інфраструктури
Кожна житлова екосистема має складатися з відповідної кількості шкіл, дитячих садків, супермаркетів, доріг, тротуарів і велосипедних доріжок, паркувальних місць для авто та інших важливих елементів комфортного та безпечного життя хмельничан. Будівництво на території міста має відбуватися із дотриманням архітектурних норм із ретельним аналізом та врахуванням пропускних спроможностей комунальних та інших мереж. 
· вирішити проблему водопостачання, утилізації і переробки твердих побутових відходів 
Ми зробимо те, що обіцяли, але не виконали ті, хто отримав усю повноту влади у свої руки. Якість повітря, питної води – основа здоров’я жителів. Ми побудуємо усю необхідну інфраструктуру, включно зі сміттєпереробним заводом. І зробимо це не за кредитні кошти, а завдяки якісному міському менеджменту та прозорому розподілу коштів. 
«Сила і честь» – це розумна сила на твоєму боці!
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