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Ми - свідомі та активні громадяни і громадянки, які представляють різні соціальні групи територіальної громади, об’єдналися навколо спільних ідей та цінностей, так як вважаємо, що без представлення інтересів громадян в органах місцевого самоврядування неможливе забезпечення гідного рівня життя та розвитку громади.  
Нашою головною метою є забезпечення рівних прав та можливостей мешканців Хмельницької територіальної громади, а саме жителів Хмельницької, Бахматовецької, Богдановецької, Водичківської, Давидковецької, Копистинської, Малашовецької, Масівецької, Олешинської, Пироговецької, Пархомовецької, Черепівківської та Шаровечківської територіальних громад.
Місто Хмельницький, як центр громади, повинно стати прикладом та потужним двигуном розвитку для інших населених пунктів громади. Це повинно бути сучасне та комфортне місто для кожного. Відкрите до нових ідей та інвестицій. Найкращим містом в Україні. Де люди є справжнім джерелом влади, чиї інтереси представляють народні обранці - депутати. 
Ми переконані, що управління громадами повинно базуватись на тому, що органи влади - це система сервісів для громади, громадяни - джерело влади, а чиновники - наймані менеджери.
Першочерговими завданнями розвитку громади вбачаємо в реалізації наступних проектів:
І. Місто в смартфоні 
Розробка мобільного додатку "Мій Хмельницький" та сайту, де буде присутня уся інформація про взаємодію городян з органами місцевої влади, а також можливість взаємодіяти з ними та отримувати інформацію і послуги онлайн.
Запровадження відкритих онлайн-аукціонів з купівлі та оренди комунального майна.
Участь мешканців у прийнятті рішень міською владою та керування громадою через онлайн-голосування жителів мікрорайонів через електронний кабінет. 
Підвищення ефективності роботи комунальних підприємств та управлінь шляхом запровадження системи оцінювання їх якості роботи.
Громадський контроль за роботою влади та її автоматизація шляхом застосування сучасних інструментів автоматизації робочого процесу.
Оптимізація роботи міської влади в результаті зменшення адміністративного апарату та локалізації структурних підрозділів в одному приміщенні.
ІІ. Транспортна система та громадські перевезення
Нормальний громадський транспорт та перевезення
Ефективне використання коштів на обслуговування електропарку міста.
Контроль за виконанням перевізниками договорів для забезпечення комфортних умови перевезення пасажирів та дотримання графіків руху по маршруту.
Заміна малогабаритних маршруток на великі автобуси. 
Покращення транспортної системи міста
Розробка та впровадження концепції щодо вирішення питань, пов’язаних із автомобільними заторами у місті.
Вирішення питання з паркомісцями шляхом будівництва наземних та підземних парковок.

ІІІ. Реальна безбар'єрність та інклюзивність

Право на вільне пересування для маломобільних груп населення
Забезпечення права на вільне пересування для осіб, які пересуваються на візках або тимчасово обмежені в русі шляхом створення універсального громадського простору, доступного для кожного.
Виконання норм ДБН В.2.2-40:2018 Інклюзивність будівель і споруд.

IV. Порятунок водойм

Відновлення річки Південний Буг та інших водойм громади
Відновлення річки Південний Буг та приведення її стану до європейських стандартів.
Проведення системної роботи по догляду за водоймами
Щорічне зарибнення водойм, очищення, заборона несанкціонованого зливу нечистот та води з ливнівок.

V. Дружнє ставлення до тварин та контроль за безхатченками

Комфортні умови для вигулу
Визначення та обладнання місць для вигулу хатніх тварин
Тварини-безхатченки
Стерилізація, облік та контроль за доров’ям і місцем дислокації тварин-безхатченків
Організація місць підгодівлі бездомних тварин, координація дій місцевої влади та громадських активістів

Ми, кандидати в депутати від політичної партії “ВОЛЯ”, докладемо максимум зусиль для реалізації цієї програми та забезпечення відстоювання інтересів Хмельницької територіальної громади. 
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