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Місцеві вибори – 2020
Передвиборна програма Хмельницької обласної організації політичної партії «НАШ КРАЙ»
«12 кроків для розвитку рідного краю»
 «Наш край» — сила господарників та професіоналів, які об’єдналися, щоб дати кожній громаді сталий розвиток, розвинену мережу медичних та освітніх закладів, чисте довкілля, інфраструктуру для активного розвитку підприємництва, надійний захист та комфорт. Саме завдяки розвитку громад ми досягнемо розквіту всієї держави!

[bookmark: _Toc50143436][bookmark: _GoBack]1. Самодостатній рідний край
Повноваження, фінансовий ресурс, права та обов’язки, спроможність, самодостатність, самоуправління та самоврядування, незалежність у рішеннях, децентралізація, сильна громада.

[bookmark: _Toc50143437]2. Справедливий рідний край
Мир для України, справедливість та безпека для кожного, боротьба з корупцією, муніципальна поліція, «шерифи», інфраструктура безпеки.

[bookmark: _Toc50143438]3. Здоровий рідний край
Охорона здоров’я, ФАПи, медреформа для людей, а не для чиновників, підтримка медиків місцевою владою, спорт, індивідуальне піклування про здоров’я, громади в умовах карантину.

[bookmark: _Toc50143439]4. Турботливий рідний край
Соціальна допомога, піклування про незахищених, не допустити ліквідацію пільг для «чорнобильців», учасників бойових дій тощо.

[bookmark: _Toc50143440]5. Перспективний рідний край
Інвестиції, довгострокові плани розвитку, розвиток промисловості, робочі місця, свобода підприємництва, перспективні професії, якісні дороги та інші комунікації.

[bookmark: _Toc50143441]6. Освічений рідний край
Безкоштовна та повсюдна освіта, навчальні заклади у громадах, курси нових професій, бібліотеки, доступний інтернет для самоосвіти, навчання в умовах карантину.

[bookmark: _Toc50143442]7. Екологічний рідний край
Якість води, повітря, харчів, продуктів, матеріалів та продукції, захист дикої природи, безпечна робота підприємств, сортування та переробка сміття, енергоефективність.

[bookmark: _Toc50143443]8. Комфортний рідний край
Благоустрій, транспорт, зручна та доступна інфраструктура, зручне районування міст та сіл.

[bookmark: _Toc50143444]9. Аграрний рідний край
Сприяння держави розвитку агропромисловості, прозорий ринок землі, інфраструктура для аграріїв, підтримка фермерських господарств, ощадливе ставлення до аграрних ресурсів.

[bookmark: _Toc50143445]10. Відкритий рідний край
Доступ до даних органів влади, відкритість процедур, електронне управління, відповідальна місцева влада, звітність депутатів.

[bookmark: _Toc50143446]11. Духовний рідний край
Захист християнських цінностей та цінностей традиційної сім’ї, свобода віросповідання.

[bookmark: _Toc50143447]12. Культурний рідний край
Розвиток мережі закладів культури, підтримка місцевих творчих колективів, збереження місцевого творчого надбання, розвиток музеїв.

Ми йдемо на вибори, щоб захистити і розвинути наші громади, забезпечити високі стандарти життя для простих людей. Ми живемо і працюємо поруч з людьми. Ми знаємо, які проблеми хвилюють кожного громадянина. Ми знаємо, як ці проблеми вирішувати – і ми вміємо їх вирішувати.

Настав час розвитку. В наших громадах буде зручно і затишно усім і кожному – в цьому ми вбачаємо свій головний обов’язок. Разом ми змінимо життя Хмельниччини на краще!
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