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ЗВЕРНЕННЯ

Керуючись Конституцією України, спираючись на багатовікову традицію українського державотворення і на основі здійсненого Українською нацією права на самовизначення, пам'ятаючи, що Українська нація перебувала у тяжкому, понад трьохсотлітньому колоніальному ярмі, протягом якого знищувалася її мова і культура, беручи до уваги безперервність української державно-правової традиції, яка була започаткована у Київській Русі та продовжена у Галицько-Волинському князівстві, Великому князівстві Литовському і Руському, Війську Запорозькому, Гетьманщині, Українській Народній Республіці, Карпатській Україні, задекларована в Акті від 30 червня 1941 року, на підставі того, що 22 січня 1918 року Центральна Рада IV Універсалом проголосила самостійну, незалежну, вільну, суверенну державу - Українську Народну Республіку (УНР), відновивши національну державність Української нації, враховуючи бажання Української нації жити в єдиній незалежній державі, що було підтверджено Універсалом Директорії Української Народної Республіки від 22 січня 1919 року про об'єднання Української Народної Республіки та Західноукраїнської Народної Республіки, закріплюючи невід'ємність території Криму від Української Народної Республіки та незаконність окупації Криму військами РРФСР, враховуючи, що Голодомор 1932-1933 років в Україні є геноцидом Української нації, вчинений СРСР як державою- окупантом, враховуючи інші численні злочинні дії тоталітарного режиму СРСР проти Української нації, спрямовані на руйнування її вікових традицій, духовної культури і етнічної самобутності, беручи до уваги постійну збройну та політичну боротьбу Української нації проти окупації території України СРСР, керуючись тим, що Держава Україна успадкувала право на державний суверенітет від Української Народної Республіки, що підтверджено Грамотою Державного Центру Української Народної Республіки в екзилі від 22 серпня 1992 року.

Підсумовуючи вище висловлене та, враховуючи збройну агресію Російської Федерації проти України, а також вчинену Російською Федерацією анексію Криму та окупацію частини території України, ми, депутати Хмельницької міської ради звертаємося до вас з проханням ухвалити Закон України “Про правонаступництво України щодо Української Народної Республіки”, в якому: 

· проголосити, що Україна є правонаступницею Української Народної Республіки;

· визнати, що період з 18 березня 1921 року по 23 серпня 1991 року Україна мала правовий статус окупованої країни;

· визнати, що Україна не є відповідальною за злочини, скоєні тоталітарним комуністичним режимом в період окупації її території з 18 березня 1921 року по 23 серпня 1991 року;

· встановити, що Російська Федерація як правонаступниця колишнього СРСР є винною у скоєнні злочинів проти українців тоталітарним комуністичним режимом в період окупації території України з 18 березня 1921 року по 23 серпня 1991 року.

Звернення депутатів Хмельницької міської ради, прийняте на черговій двадцятій сесії міської ради 31 січня 2018 року. 
