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Резюме семінару. Консультація з зацікавленими сторонами №4.

План дій «Зелене місто» для міста Хмельницького: «остаточний список» заходів 
26 cічня 2022 року в рамках проекту з підготовки Плану дій «Зелене місто» для м. Хмельницького відбувся черговий семінар-консультація з зацікавленими сторонами №4, який підсумував етап формування «остаточного списку» потенційних заходів ПДЗМ (Shortlisting stage). З квітня 2021 року в рамках Програми ЄБРР «ЗЕЛЕНІ МІСТА» команда консультантів працює над розробкою Плану дій «Зелене місто» для міста Хмельницького за фінансової підтримки Швеції. Міжнародні консалтингові компанії WS Atkins International в партнерстві з Bilfinger Tebodin Ukraine розробляють ПДЗМ у тісній співпраці з експертною групою Хмельницької міської ради та місцевими зацікавленими сторонами: усі етапи розробки ПДЗМ узгоджуються з місцевою фаховою спільнотою та ключовими зацікавленими сторонами міської ради.
Наразі напрацьовано проект «остаточного» списку потенційних заходів, які мають сформувати основу ПДЗМ. «Короткий список» заходів погоджено з керівництвом міста, а також організовано відкриту консультацію з більш широким колом зацікавлених сторін з метою отримання підтвердження від представників різних груп інтересу щодо відповідності  та доцільності обраних заходів для місцевої громади. 
Цілі та очікувані результати. Ціллю консультаційної сесії з залучення зацікавлених сторін було презентувати відібраний список заходів представникам місцевої експертної спільноти, отримати зворотній зв'язок від учасників та погодження щодо обраних заходів для того, щоб доопрацювати проєкт ПДЗМ, щоб він найкращим чином задовольняв екологічні потреби міста.
26 січня 2022 року була організована консультація, з метою презентації зацікавленим сторонам напрацьованого «остаточного списку» заходів та отримання від них зворотного зв’язку та погодження обраних заходів. Це дозволить доопрацювати проект ПДЗМ, який найкращим чином задовольнятиме екологічні потреби міста. 
Учасники. Понад 100 потенційних зацікавлених сторін були запрошені через різні канали, як-то оголошення в місцевих онлайн ЗМІ, сайт міста, Фейсбук-сторінку проєкту «Розумне довкілля. Хмельницький», який координує розробку ПДЗМ від ​​імені міста, персональні листи-запрошення та телефонні дзвінки. У формі Google було зареєстровано 76 учасників, 70 з них відвідали онлайн-захід (серед них 36 жінок і 34 чоловіки). Серед учасників були представники місцевих активних громадських організацій, експерти 2 університетів, Торгово-промислової палати, галузевих комунальних підприємств, структурних управлінь Хмельницької міської ради, бізнес-компаній, ЄБРР та Посольства Швеції.
Формат і програма заходу. За умов обмежень, пов’язаних з пандемією COVID, консультацію проведено онлайн, на платформі ZOOM; для успішності двомовної комунікації компанією Atkins забезпечено синхронний переклад. 
На початку семінару учасників привітали заступник міського голови Микола Ваврищук, очільник координаційної ради з розробки ПДЗМ для міста Хмельницького; Ігор Князєв, провідний банкір, підрозділ Infrastructure Europe, Група сталої інфраструктури, ЄБРР; та національний програмний координатор проектів Посольства Швеції Ярослав Мелех. 
Після презентації заходів «короткого списку» учасники обговорили варіанти у тематичних групах, таких як транспорт, енергетика, промисловість і будівництво, вода, тверді побутові відходи та зелені зони, де були узгоджені пропоновані дії, запропоновані додаткові покращення, розглянуті ширші соціальні та «розумні» аспекти Плану та потенційні виконавці дій. Окремо була організована англомовна група для проведення змістовної консультативної сесії з експертами ЄБРР щодо вимог та можливостей розробки якісного ПДЗМ для Хмельницького з урахуванням досвіду інших Зелених міст Програми ЄБРР. На пленарному засіданні всім учасникам були представлені наскрізні дії, включаючи соціальні, гендерні та «смарт» питання. 
Загальний зворотній зв'язок. Майже всі учасники брали участь у попередніх заходах, тому консультація виявилась змістовною та послідовною. Для забезпечення змістовного зворотного зв’язку зареєстрованим учасникам заздалегідь було надано відповідну Інформаційну записку з резюме «остаточного списку» заходів. Експрес онлайн-опитування надало корисну інформацію про сприйняття місцевими зацікавленими сторонами важливості та пріоритетів рекомендованих дій та певні ідеї щодо посилення деяких заходів. Підготовлений «остаточний список» заходів був схвалено місцевими зацікавленими сторонами та погоджений усіма учасниками в цілому.
Під час інтерактивних обговорень експерти отримали низку корисних коментарів та рекомендацій, а також деякі пропозиції та додаткову інформацію, яка буде корисною для доопрацювання ПДЗМ з урахуванням місцевого контексту. Основні отримані коментарі стосувались кількісних цільових показників, потреб в уточненні рекомендованих заходів, більш детального опису заходів, потреб згадати наскрізні заходи в рамках секторальних дій (де це доречно), громадського контролю тощо.

Основні спостереження та узагальнені коментарі, отримані від зацікавлених сторін: 
 
· Зацікавлені сторони високо оцінили, що розробники врахували їхні зауваження, коментарі та пропозиції в підготовленому проекті заходів. Обговорення в тематичних групах було конструктивним та позитивним. 
· Усі учасники погодились з запропонованим коротким («остаточним») списком заходів в цілому. 
· Певні зауваження та пропозиції були зроблені щодо покращення заходів (специфікація змісту, конкретизація діяльності, уточнення термінології, редакторські правки, потреба в більш детальному роз’ясненні для кращого розуміння передбачених заходів).
· У більшості тематичних груп учасниками повторно було наголошено на потребі в кількісних цільових показниках для стратегічних цілей та заходів (де можливо), а також необхідності посилань на джерела інформації.

Зелені зони 
· Заходи в розділі «Екологічне врядування», які стосуються сектору зелених зон, запропоновано перенести до пакету заходів сектору «Зелені зони». Запропоновано підняти рівень важливості землевпорядної документації щодо зелених зон та водоохоронних зон (також цю тему обговорювали у групі сектору «Вода»).
· Запропоновано окремі заходи як-то розробка керівництва з отримання дозволів на обрізку дерев,  оприлюднення інформації щодо дозволів на обрізку дерев, перелік рекомендацій щодо змін, необхідних у законодавстві на національному рівні (на основі уроків, отриманих під час розроблення ПДЗМ) та адвокація таких змін тощо.
· Запропоновано залучити представників громадських організацій та інших представників громадськості до моніторингу впровадження ПДЗМ (напр., створення координаційної / наглядової ради). 

[bookmark: _GoBack]Енергетика 
· Запропоновано:
· Врахувати пропозиції щодо просування інноваційних проектів (енергетичні кооперативи, вирощування біоенергетичних культур для власних потреб теплопостачальних компаній).
· Врахувати поточний поступ у розробці схеми теплопостачання у місті Хмельницькому (Проєкт з енергетичної безпеки за підтримки USAID), а також взяти до уваги заплановане об’єднання теплопостачальних компаній, напрямки модернізації обладнання, пріоритетність таких заходів для фінансування).
· Знайти відповідний формат співпраці між Хмельницькобленерго та комунальними організаціями міста у сфері можливих компенсацій щодо генерованої фотоелектричної енергії.
· Торгово-промислова палата пропрацює перелік можливих заходів з енергоефективності для промислових підприємств та може сформувати перелік місцевих компаній для можливої співпраці щодо впровадження заходів ПДЗМ.

Вода 
· Запропоновано включити наступні заходи:
· Моніторинг місцевих водних об’єктів (річки Південний Буг, Кудрянка, Плоска) та оприлюднення інформації щодо їхнього стану на міському веб порталі; 
· Закупівля аналітичного обладнання для лабораторії КП «Хмельницькводоканал» для аналізу якості стічних вод (вкл. пріоритетні параметри та специфічні параметри басейну);
· Нове будівництво очисних споруд потужністю 60 м3/день на базі існуючих очисних споруд №2. 
· Додатково до очистки води, пропонується також обробка осаду та зневоднення.
ТПВ 
· У заходах сектору «Відходи» бракує просвітницьких кампаній з підвищення обізнаності та заходів з запобігання утворенню відходів 
· Запропоновані заходи потрібно уточнити кількісними показниками (напр., заміна сміттєвозів, xxx одиниць)
· Окреслено коло відповідальних організацій та потенційних виконавців заходів, обговорено відповідні соціальні та гендерні аспекти
· Міська ради має визначитись чи потрібно визначати кількісні цільові показники на цьому етапі, яким чином вони бачать політичні заходи та заходи з підвищення обізнаності та рівень їх деталізації у ПДЗМ.
Транспорт
· Обговорення в групі було ефективним та плідним. Багато питань було задано представникам міської влади. Відповіді управління транспорту та зв’язку були конкретними та заохочувальними.  Учасники отримали інформацію щодо підписаної угоди на кредит для оновлення міського тролейбусного парку 100 одиницями нових тролейбусів, плану реновації автобусних зупинок, заміни парку старих автобусів на нові, встановлених в міських тролейбусах банківських терміналів тощо.
· Під час обговорень учасникам нагадали про гендерні та соціальні проблеми, на кшталт відсутності нічного транспорту, браку сучасних автобусів та тролейбусів, облаштованих для людей з особливими потребами, жінок з дитячими візочками тощо; учасники погодились з важливістю цих питань та необхідністю врахування у заходах. 
· Серед іншого обговорені проблеми з доступом до інформації щодо громадського транспорту в режимі реального часу, потреби у зміні умов доступу до публічної інформації у форматі відкритих даних, використання валідаторів або терміналів в усіх видах громадського транспорту, діджиталізація процесу оплати послуг проїзду пасажирами, що дозволить відслідковування реального пасажиропотоку в місті, необхідність видалити пропозиції щодо трамваїв як нереальні для міста тощо. 
Англомовна група 
· Серед іншого з різнопрофільними експертами ЄБРР обговорено можливості обміну найкращими та передовими практиками, інші важливі аспекти, як напр. розумне місто, тощо.
· Для команди галузевих експертів міської ради можна буде провести заходи з розбудови потенціалу з представленням досвіду інших зелених міст колегами ЄБРР, що могло би дійсно додати місцевим управлінцям сучасних знань і таким чином посилити рівень місцевих амбіцій щодо зелених можливостей та відповідних дій.

Наступні кроки. Після консультації учасникам розіслали «остаточний список» заходів. Кожен отримав можливість надати свої пропозиції та зауваження і надіслати їх у письмовій формі до 4 лютого. Потім обговорені варіанти будуть додатково опрацьовані галузевими експертами до 11 лютого. Таке залучення робить процес взаємодії ефективним і демонструє переваги партисипативних підходів, коли мешканці беруть активну участь у місцевому розвитку з самого початку планування та вносять конструктивні пропозиції. 
Коментарі, отримані після семінару, стосувались секторів транспорту, води, енергоефективності, інтегрованого міського планування та управління відходами. За потреби ще буде організовано додаткове спілкування з фахівцями міської ради та галузевими місцевими експертами.
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