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          У виконавчого комітету відповідно до кошторисних призначень існує потреба у закупівлі послуг урядового зв`язку на 2021 рік загальною вартістю 23 593,20 грн. 
           Відповідно до Закону України «Про Державну службу спеціального зв’язку та захисту інформації України» (далі – Закон) Урядовий зв’язок - спеціальний зв’язок, надання якого забезпечується державною системою урядового зв’язку. У відповідності до ст 14 Закону на Державну службу спеціального зв’язку та захисту інформації України відповідно до визначених завдань покладаються, зокрема, такі обов’язки, як забезпечення в установленому законодавством порядку урядовим зв'язком Президента України, Голови Верховної Ради України, Прем'єр-міністра України, інших посадових осіб державних органів, органів місцевого самоврядування, органів військового управління, керівників підприємств, установ і організацій у мирний час, в умовах надзвичайного стану і в особливий період. Державна служба спеціального зв’язку та захисту інформації України здійснює свої повноваження через відповідні територіальні органи. Згідно Положення про Управління Держспецзв’язку в Хмельницькій області, затвердженого наказом Адміністрації Держспецзв’язку від 12.11.2018 № 690 Управління Держспецзв’язку в Хмельницькій області підпорядковується та підконтрольне Адміністрації Держспецзв`язку і забезпечує виконання покладених Держспецзв`язок завдань на території Хмельницької області. Відповідне Управління забезпечує міським та міжміським урядовим зв’язком осіб місцевого самоврядування згідно Указу Президента України від 18.04.2005 року № 663 (зі змінами та доповненнями) «Про забезпечення урядовим зв’язком посадових осіб».
            Отже, на даний час послуги урядового зв’язку для виконавчого комітету Хмельницької міської ради може надавати лише Управління Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації України в Хмельницькій області інша альтернатива відсутня.
             Таким чином, за умов відсутності конкуренції у тому числі з технічних причин, договір про закупівлю може бути укладено тільки з одним постачальником – Управлінням  Держспецзв`язку у Хмельницькій області.
             У відповідності до п. 2 ч. 2 ст. 40 Закону України «Про публічні закупівлі» (далі – Закон) за умов відсутності конкуренції з технічних причин процедурою закупівлі є «переговорна процедура» (скорочена).

