Додаток 1 
до протоколу уповноваженої особи 
виконавчого комітету
Хмельницької міської ради
від «14» грудня 2022 року №7


Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі:
Послуги по передрейсовому медичному огляду водіїв автотранспортних засобів, 
код ДК 021:2015-85140000-2-Послуги у сфері охорони здоров'я різні

Послуги по передрейсовому медичному огляду водіїв автотранспортних засобів Замовника забезпечуються відповідно до нормативно-правових актів:
- Закону України «Про дорожній рух»;
- Закону України «Про автомобільний транспорт»;
- Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності»;
       - постанови Кабінету Міністрів України від 02.03.2016р. №285 «Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з медичної практики»;
- наказу Міністерства охорони здоров’я України, Міністерства внутрішніх справ України від 31.01.2013 року № 65/80 «Про затвердження Положення про медичний огляд кандидатів у водії та водіїв транспортних засобів»;
- наказу Міністерства транспорту України від 07.06.2010 року № 340 «Про затвердження Положення про робочий час і час відпочинку водіїв  колісних транспортних засобів»;
- наказу Міністерства охорони здоров’я України від 07.10.2022 року № 1817 «Про затвердження Переліку медичних протипоказань (захворювань і вад), за наявності яких особа не може бути допущена до керування відповідними транспортними засобами»(надалі – Перелік). 

Виконавець повинен мати Ліцензію на проведення медичного огляду водіїв автотранспортних засобів. 
Надання послуги повинно відбуватися: в будні дні - з 7.00 по 8.00; в вихідні та святкові - за потреби (час надання послуг обумовлюється із Замовником додатково).

Кількість водіїв – 11.

Медичні огляди водіїв здійснюються лікарями лікувального профілю та/або молодшими медичними працівниками з медичною освітою за спеціальністю «сестринська справа», «лікувальна справа» у спеціальному відведеному приміщенні.
 	Під час медичного огляду перевіряється:
            - температура тіла, артеріальний тиск та пульс водія. Також медпрацівник оглядає водія на предмет виявлення ознак втоми або хвороби. Під час опитування щодо самопочуття водія фіксуються скарги на поганий стан, загальну слабкість, той чи інший біль, в тому числі головний, зубний, в районі вух, очей, в животі, грудях тощо. За виявлення симптомів хвороби, ознак гострого захворювання, при температурі тіла понад 37,2о С водій до роботи не стає і має бути за поданням медичного працівника відправлений до лікувального закладу;           
- виявлення алкоголю в повітрі, що видихається, ознак алкогольного сп’яніння, або сп`яніння іншого походження;
           - виявлення інших симптомів, які можуть перешкоджати керуванню автотранспортом. 
Якщо водія визнано здоровим та придатним для виходу в рейс, у його дорожній лист (шляховий лист або інший документ, який власне розроблений Замовником) ставиться відповідна відмітка. Результати передрейсового медичного огляду записуються у журнал реєстрації, який ведеться згідно встановленого зразку. 
У разі виявлення ознак тимчасової непрацездатності водій не допускається до керування транспортним засобом відповідної категорії.
[bookmark: n71]Відсторонені від роботи за станом здоров'я водії направляються медичним працівником  для дообстеження до закладу охорони здоров'я.
[bookmark: n72]При виявленні ознак захворювання або вади, включених до Переліку, Замовник за поданням медичного працівника направляє водія на позачерговий медичний огляд.
[bookmark: _GoBack]Медичний працівник Виконавця щомісяця здійснює аналіз проведених щозмінних передрейсових медичних оглядів, причин відсторонення від роботи водіїв та доводить їх до відома Замовника.

Місце надання послуги: м. Хмельницький, вулиця Героїв Маріуполя, будинок 3.

       Погодження з технічними, якісними та кількісними характеристиками, у тому числі з умовами надання послуг, Учасник обов'язково підтверджує документально. Документальним підтвердженням може бути довідка у довільній формі, завірена підписом уповноваженої особи Учасника та печаткою(за наявності). 

Очікувана вартість закупівлі – 150 000,00 гривень
