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З метою забезпечення належного виконання функцій відділу бухгалтерського обліку, планування та звітності виконання, враховуючи річну потребу, в межах кошторисних призначень, є потреба в закупівлі послуг з адміністрування (обслуговування)  програмного продукту «АІС «Місцеві бюджети рівня розпорядника бюджетних коштів».
Розмір бюджетного призначення 3420,00 грн.

Технічні вимоги:

Під послугами з адміністрування (обслуговування) програмного забезпечення, мається на увазі послуги з обслуговування комп’ютерної програми, реєстрації замовника, як користувача в системі програмного продукту «АІС «Місцеві бюджети рівня розпорядника бюджетних коштів», а саме:
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Послуги включають в себе:
· можливість користуватися замовнику в системі програмного продукту «АІС «Місцеві бюджети рівня розпорядника бюджетних коштів» строком на 1 рік, без права передачі самого програмного продукту, на який майнові та авторські права не передаються замовнику;
· програмний продукт «АІС «Місцеві бюджети рівня розпорядника бюджетних коштів повинен відповідати вимогам наказів Міністерства фінансів України: від 11.03.2008 №373 (зі змінами), від 23.08.2012 №938 (зі змінами), від 30.08.202  №488 (зі змінами); 
· випуск нових версій програмного забезпечення в залежності від змін у законодавстві;
· повідомлення замовника щодо наявності пакетів оновлення (компонент) до програмного забезпечення, їх постачання та встановлення на робочих станціях працівників Замовника;
· поточне консультування замовника з питань роботи програмного забезпечення.


