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     2023 рік для комунального підприємства «Хмельницькбудзамовник» був активним у плані виконання будівельних робіт. Рік планую закінчити з позитивним фінансовим результатом. Протягом року влаштували відкосів більше як на 30-ти освітніх закладах міста, виконували роботи з поточних ремонтів приміщень та фасаду дерджспецзв'язку, здійснювали влаштування частини огорожі на 24 садочку, здійснили ремонт покрівлі школи №7, провели поточний ремонт управління транспорту, виконували демонтажі гаражів, огорож та МАФів, виконали поточний ремонт сходів школи мистецтв. У порівнянні з 2022 роком виконання будівельних робіт збільшив з 400 тис. грн. до більше як 3000 тис. грн. У 2023 році активно працюючи із замовниками, а також по рекомендаціям забезпечив підприємство великим об’ємом робіт. Колектив підприємства зберіг на рівні минулого року.  
    На підприємстві постійно здійснюю заходи з енергозбереження (замінили у адміністративній будівлі усі освітлювальні прилади та контролюємо використання електроенергії) , а також ремонти приміщень і території бази (здійснили ремонт асфальтового покриття та приміщення прохідної).  
[bookmark: _GoBack]     У поточному році завдяки виконанню великої кількості робіт почали повертати фінансову допомогу, яка була надана у березня 2022 року та плануємо у 2024 році повернути повністю.
     Активно виконуємо заходи стратегічного плану розвитку підприємства: зменшили дебіторську заборгованість, надаємо послуги транспортом, розпилюємо деревину та здійснюємо спільну діяльність із будівництва.
     З лютого 2022 року активно допомагаю нашим захисникам завдяки яким ми працюємо та йдемо до перемоги.
     На даний час веду активну роботу для пошуку потенційних партнерів у спільній забудові ділянок, які знаходяться у постійному користуванні підприємства із можливістю максимального залучення власних працівників та техніки. По ділянкам де ведеться будівництво постійно контролюю процеси (виконання технічних умов, темпи будівнитва, фінансування).
     Основним приорітетом у своїй діяльності вважаю збереження колективу та перемоги після, якої буде початок активної будівельної діяльності нашого підприємства, тому вступив у 2023 році до магістратури у Вінницький національний технічний університет на спеціальність «Будівництво та цивільна інженерія» задля покращення теоретичних знань так, як практичних працюючи на підприємстві з 2007 року маю вдосталь. У планах розширення колективу робітничими спеціальностями для того, щоб менше залучати субпідрядників (електрики, сантехніки).
     В цілому ситуація на підприємстві покращилась у порівнянні з 2022 роком і роблю усе задля стабільної роботи та фінансових результатів.
     























